

“救命药”硝酸甘油片价格暴涨5倍

菏泽市场储备量大大降低,部分市民表示难以接受

本报菏泽5月27日讯(记者

潘涛) 硝酸甘油片作为一种在冠心病、心绞痛等病症方面的知名且价格低廉的特效药,被很多患者视为“救命药”。但连日来,全国多个地区相继爆出硝酸甘油片断货、涨价现象。为此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在菏泽市多个连锁药店采访得知,硝酸甘油片在菏泽市场上储备量大大降低,价格出现高达5倍的增长。

5月27日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访了市区牡丹大药房、联中医药、惠文医药、惠众医药等多家本地知名的医药连锁公司的10多家门店,其中,除惠文医药、牡丹大药房的两门店没有硝酸甘油片外,其他门店均有该药品在售,但储备也相较之前大大降低。

在长江路牡丹大药房一门店内,销售人员表示,硝酸甘油片已经断货半年多。“公司里面现在也没货,具体何时上货还不知道。”销售人员对记者说。同时,在长沙路的惠文药店内,销售人员也表示硝酸甘油片在前几日卖完,估计两三天内才能到货。

走访中记者还发现,虽然其他几家医药连锁公司的药店内还在售硝酸甘油片,但储备



数量却相较以前减少了大半。丹阳路一家联众医药门店销售人员表示,以前硝酸甘油片的店内储备量在20瓶左右,但目前联众医药的每家门店储备量只有四五瓶。

虽然多家医药连锁公司的门店硝酸甘油片储存量减少了,但销售价格却整体上调3到5倍不等。“100片瓶装的硝酸甘油片之前是十几块钱一瓶,现在已经涨到了40多元。”一药店销售人员对记者说,明显的涨价出现在今年春节前后,一下翻了数倍。记者走访的药店中,100片/瓶装的硝酸甘油片销售价格都定在了40元以上,销售人员也都表示,硝酸甘油片涨

价太快,部分市民一时间还接受不了。

“硝酸甘油片的涨价,主要是原材料和生产技术的成本增高,但一时间的暴涨还不能够让市民接受,目前它也有了速效救心丸等多种替代药,价格暴涨肯定会影响药品的销售。”一知情人士对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说。据他介绍,硝酸甘油片为处方药,能够快速扩张血管,用于冠心病、心绞痛的急性发作期,如果15分钟内服用总量达3片后疼痛持续存在,就应该立即就医。且如使用不当或长期服用,不仅会降低急救治疗效果,还会引起冠状血管老化等现象。

菏泽举办

全市卫生监督执法能力提升培训班

本报讯(记者 周千清)

为确保2019年度卫生健康工作顺利推进,充分发挥卫生监督执法保驾护航的作用,5月23日上午,菏泽举办全市卫生监督执法能力提升培训班。

据悉,此次培训班旨在提高监督执法工作质量,提升监督执法人员能力素质。培训内容包括《职业防治法》辅导、卫生行政处罚案卷的规范要求等。

与会人员一致认为,此次培训班举办非常成功,各

位专家采取理论讲解和案例分析等多种形式,对职业卫生监督依据;法定执法内容;职业卫生工作基本情况;近年来事件统计,发病情况,下步的建议及风险点,进行了深入细致的讲解分析,深入浅出、通俗易懂、印象深刻,听完后还有些意犹未尽。

菏泽市卫生健康委员会有关领导、相关科室负责人;市属医疗机构分管院长、医务科科长;市卫生计生综合监督执法局全体人员等人员参加了此次培训班。

团伙售卖游戏外挂,两年获利300余万

本报讯(记者 赵念东

通讯员 张军明 程欢欢) 今年以来,东明县公安局网安大队按照公安部“净网2019”专项行动统一部署,重拳打击涉网违法犯罪活动,全力营造清朗网络空间。近日,经缜密侦查,东明警方成功打掉一涉嫌提供侵入计算机信息系统程序团伙,抓获程某、吴某等嫌疑人14人。

经查:2017年以来,犯罪嫌疑人程某、吴某等人为谋取非法利益,专门针对国内某大型网络游戏制作外挂程序后在互联网上进行出售。

该外挂程序避开了该游戏具有的计算机信息系统安全保护措施,干扰了控制游戏原有节奏和进程。初步查明,该团伙通过贩卖游戏外挂共获利300余万元。

目前,犯罪嫌疑人程某、吴某等人被依法逮捕。

办案民警先后远赴广东、安徽、河南等地,行程一万多公里,一举破获该集制作、编程、销售为一体的涉嫌提供侵入计算机信息系统程序团伙,抓获程某、吴某等嫌疑人14人。

经查:2017年以来,犯罪嫌疑人程某、吴某等人为谋取非法利益,专门针对国内某大型网络游戏制作外挂程序后在互联网上进行出售。该外挂程序避开了该游戏具有的计算机信息系统安全保护措施,干扰了控制游戏原有节奏和进程。初步查明,该团伙通过贩卖游戏外挂共获利300余万元。

在长达9个月的时间内,

有证父亲让无证儿子开车,这心可真大

本报讯(通讯员 梁胜楠)

5月22日上午,巨野县交警大队民警在麒麟检查站执勤时,稽查布控突然报警,一辆鲁H93***轻型普通货车逾期未年检,执勤民警设卡拦截。然而,货车驾驶员装作没有看到交警拦截,还想着加速想绕行过去,被执勤的交警强制拦停。

经查,车上二位男子,驾驶员是一名年轻的男子,没有驾驶证,坐在副驾驶的男子是驾驶员的父亲,持C1驾驶证,车辆没有年审,也没有保险。

随后,执勤民警对其驾驶员进行了无证驾驶、未年

检、无强制险车辆的处罚。作为一名家长,还有驾驶证,竟然将车辆交给无证的儿子驾驶,法律意识和安全意识不够,执勤民警也依法对副驾驶的男子罚款1000元。

根据《道路交通安全法》的相关规定,将机动车交由未取得机动车驾驶证的人驾驶的,公安机关交管部门将给予200元以上2000元以下罚款,还可以并处吊销机动车驾驶证。

巨野交警提示,不要抱有侥幸心理违法驾驶机动车上道路行驶,其次,驾驶人未取得驾驶资格而驾驶机动车发生道路交通事故,保险公司是不予理赔的。

悲痛!东明一13岁男孩不幸溺亡

本报东明5月27日讯(记者

赵念东) 5月22日下午,菏泽东明长兴黄河大堤附近一处坑塘中发生一起溺水事故,一名13岁左右男孩溺水。经当地公安、消防以及救援队搜救,最终将溺水男孩找到,但已没有生命迹象,令众人叹息。

据参与搜救的一救援队队员介绍,5月22日14时许,他们接到信息:东明县长兴黄河大堤附近一处坑塘有一男孩溺水,请求帮助搜救打捞。“接到求助信息后,我们立即组织多人,携带搜救设备立即赶往事发现场。”他说,等他们驱车赶到事发坑塘时已15时许,当地公安、消防以及其他救援队正在现场搜救打捞。

“我们到达现场后,立即参与搜救。”该队员称,经过多方努力,十余分钟后,在距离岸边7米左右的水中找到了溺水男孩,但由于溺水时间太长,男孩已没有生命迹象,令众人叹息。

该队员称,他们后来了解



搜救现场。

到,溺水男孩13岁左右,事发当天,由于天气比较炎热,该男孩与另外几名小孩来到位于黄河大堤附近的一处坑塘内游泳。13岁男孩溺水后,另外几名孩童立即离开水面。

年年提醒年年悲声不断。夏季是溺水事故多发期,如今临近暑假,而几乎每年暑假都会发生溺水事故,溺水已经成为未成年人暑期意外的头号杀手。在此提醒青少年外出游玩

要注意安全,切莫随便下河游泳戏水,尤其千万不要到野外水库水塘、不知水情的地方等不安全水域玩耍,以免危及生命。

另外,不要盲目救人,即使会游泳的人,也要学会用正确的方法救人,否则,不但救人会失败,还可能搭上自己的性命。在情况危急时应当向就近的人员呼救,或者迅速拨打报警电话。

治疗高血压的这四个误区,你都知道吗?



高血压是一种常见病,患上高血压后,由于血压攀升,很容易给患者健康带来伤害。只有正确地进行高血压的治疗,患者才能有效降压,减少高血压给患者带来的伤害,继而让

患者摆脱高血压的困扰,近日,菏泽市疾病预防控制中心慢病科科长丁永霞提醒广大高血压患者,一定要远离高血压治疗四个误区。

误区一:用药不当。一般来说,不同的高血压患者,因为发病的病因和情况不同,治疗也是有一些差别的,目前来说,治疗高血压药物种类比较多,机制也比较复杂,很难用一个统

一的模式,来对待每一名高血压患者。因此,高血压患者进行治疗时,应该根据患者病因、症状不同,继而对症下药,对高血压实施科学、有效的治疗。

误区二:忽视生活调理,未消除诱因。临幊上,引起高血压的因素有很多,让血压控制在理想的水平,不能依靠药物治疗,必须采取健康的生活方式,消除不利诱因,比如,高血压患

者生活没有规律,过度疲劳,睡眠不足,饮食中食盐量过高,吸烟、嗜酒等,如果不消除这些因素,高血压患者的病情,是很难康复的。

误区三:不治好原发疾病,单纯降压治疗。高血压患者如果没有将原发疾病治好,就采取单纯的降压治疗,是没有效果的。因此,这一类高血压患者,在进行治疗时,一定要重点注意。

误区四:高血压患者不按医生的要求去服药。临幊上,不少高血压患者经常因为各种原因,忘记服药或者是不按时服药,服药不定时定量,随意增减药物的剂量,有的高血压患者服药一段时间之后,自觉症状减轻或者是消失,就私自停止服药,这样做对高血压患者身体的健康是不利的,一定要多注意这方面的问题。